

## Η πατρίδα δεν είναι μόνο οικονομία

του Αθανάσιου Πλεύρη,  
υπ. βουλευτή, ΝΔ, Α' Αθηνών

Στις εκλογές της 25ης Ιανουαρίου 2015 μπορεί τα διλήμματα που επικρατούν να είναι κυρίως οικονομικού χαρακτήρα, αλλά η πατρίδα δεν είναι μόνο οικονομία. Στις εκλογές αυτές, θα συγκρουστούν δύο κοσμοθεωρίες για το πώς οραματιζόμαστε το μέλλον της πατρίδας και για το ποια πορεία επιθυμούμε.

Από τη μία πλευρά, ο ΣΥΡΙΖΑ οραματίζεται μία χώρα η οποία δεν θα ανήκει ή θα ανήκει επιλεκτικά στην Ευρώπη, ένα έθνος το οποίο δεν θα χαρακτηρίζεται από την εθνική του συνοχή, αλλά όποιος βρίσκεται στην ελληνική επικράτεια, λαθρομετανάστης και μη, θα λαμβάνει την ιθαγένεια. Ένα κράτος το οποίο δεν θα έχει σχέση με την Εκκλησία και με τις βαθιές αξίες της ορθόδοξης πίστης, μία οικονομία η οποία δεν θα είναι φιλελεύθερη, αλλά θα πνίγει την ιδιωτική πρωτοβουλία στο όνομα του σοσιαλισμού, μία πατρίδα υποχωρητική στα εθνικά της δίκαια, σεβόμενη δικαιώματα αυτοπροσδιορισμού στους Σκοπιανούς και καίδευοντας οποιαδήποτε μειονότητα θέλει να βαφτίζεται ως εθνική. Εντέλει, ένα κράτος προσπλωμένο στον κρατισμό και μία πατρίδα υπόδουλη στον διεθνισμό.

Από την άλλη πλευρά, η Νέα Δημοκρατία, η παράταξη της ευθύνης του Κωνσταντίνου Καραμανλή, συνεχίζει να ενισχύει και να πιστεύει ακράδαντα στον ευρωπαϊκό προσανατολισμό για το καλό του ελληνικού έθνους, στην ελεύθερη οικονομία και στην ανάπτυξη που θα έλθει μέσα από τον εξορθολογισμό του κράτους και την ιδιωτική πρωτοβουλία, ούσα βαθιά προσπλωμένη στα εθνικά μας δίκαια, μην εκχωρώντας το όνομα Μακεδονία, ανακηρύσσοντας την ΑΟΖ, σπρίζοντας την Κύπρο και μην υποχωρώντας στην τουρκική προκλητικότητα. Μία πατρίδα που κατοικείται όχι από πληθυσμό, αλλά από λαό με στενούς εθνικούς δεσμούς, έτοιμο να προστατευτεί απέναντι στη λαθρομετανάστευση και σε ό,τι αυτή συνεπάγεται. Ένα κράτος που θα συνδέεται με την Εκκλησία και θα ανταποκρίνεται στις απαιτήσεις των σύγχρονων δυτικών κοινωνιών.

Στο χέρι του ψηφοφόρου εναπόκειται να αποφασίσει ποια Ελλάδα θέλει. Δεν αποτελεί, λοιπόν, το διακύβευμα διαχειριστική διαφορά για το εάν έπρεπε να επιβληθεί ο ΕΝΦΙΑ, εάν έπρεπε να μειωθούν μισθοί και συντάξεις ή αν έπρεπε να αυξηθεί η φορολογία, αλλά είναι κάτι πολύ βαθύτερο και έχει να κάνει με το πώς θέλουμε να παραδώσουμε την Ελλάδα στις επόμενες γενιές.

